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Constata-se para os devidos fins, em atenção ao que dispõe o art. 139, § 1º, do 

Regimento Interno, que o Expediente do dia 29 de abril de 2020 foi publicado no Diário 

do Poder Legislativo nº 7.914, na data de 29 de abril de 2020 com os seguintes Pedidos 

de Informação: 

 

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO NºS: 
 

− 436/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na forma 
do Artigo nº 115, do Regimento Interno desta Casa, que seja oficiado ao Governo do 
Estado, para forneça, no prazo constitucional, as seguintes informações sobre as compras 
emergenciais dos produtos da agricultura familiar:  
1. Como está sendo o processo emergencial de aquisição de produtos da agricultura?  

2. Como é o critério de seleção das cooperativas e quanto estão faturando?  

3. Como será a prestação de contas?  

4. Os produtos adquiridos estão obedecendo a legislação sanitária?  

5. Como está sendo o processo emergencial de aquisição de proteína animal (peixes e 

aves)?  

6. Como está sendo a divulgação dos editais para essas aquisições?  

7. Qual o critério de seleção das famílias para receber esses benefícios?  

8. Há a possibilidade de enviar junto a esse relatório a cópia dos editais de aquisição de 

alimento e proteína e do faturamento das cooperativas? 

 

− 437/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na forma 
do Artigo nº 116, do Regimento Interno desta Casa, que seja solicitado ao Governo do 
Estado, através da Companhia de Água e Esgoto da Paraíba (CAGEPA), informação sobre a 
regularização do fornecimento de água via rede pública de abastecimento à população do 
município de Puxinanã – PB. 
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− 438/2020 – DA DEPUTADA RANIERY PAULINO – Requerendo que seja oficiado o 
Secretário de Estado da Saúde e o Secretário Executivo de Gestão de Rede de Unidades de 
Saúde da Paraíba, para que forneça no prazo constitucional as seguintes informações 
relativas às despesas no combate a pandemia do novo Coronavírus, causador da Covid-19:  
1. O governo federal repassou recursos financeiros para enfrentamento da pandemia na 

Paraíba? Caso positivo, quanto?  

2. Como estão sendo aplicados os recursos? até o momento quanto foi gasto na compra 

de Equipamentos de Proteção Individual (EPI) para os profissionais de saúde, na aquisição 

de equipamentos para a rede hospitalar, no custeio de leitos para internação e na 

ampliação de testagens em vírus respiratórios?  

3. Dos recursos do tesouro estadual, quanto foi gasto pela Secretaria Estadual de Saúde 

até o momento no enfrentamento do Coronavírus? 

 

− 439/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor CEL. PM Euller 
de Assis Chaves, Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, para que envie por meio 
de mídia digital ou cópia física, o Processo Administrativo n° 19.000.011932.2019, no qual 
originou a compra de Drones para a Polícia Militar do Estado da Paraíba. 

 

− 440/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor Governador 
do Estado, e ao Senhor Secretário de Comunicação do Estado, Nonato Bandeira, a fim de 
que informem quais empresas e como estas foram contratadas para publicidade de 
enfrentamento ao COVID-19. 

 

− 441/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando informação ao 
Comandante Geral da Polícia Militar, Cel. Euller de Assis Chaves, a respeito da quantidade 
de Policiais Militares infectados pela COVID-19 no Estado da Paraíba e quais foram as 
medidas tomadas em apoio a estes profissionais. 

 

− 442/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Comandante Geral da 
Polícia Militar, Senhor Euller de Assis Chaves, para que informe quem gerencia a rede 
social oficial da Polícia Militar da Paraíba, o Instagram. 

 

− 443/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requer que seja oficializado o Secretário 
de Estado da Saúde para prestar informações sobre as comorbidades associadas aos casos 
graves e que chegam ao óbito dos pacientes com a Covid-19 no Estado. 

 

− 444/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo que seja oficiado ao Senhor 
Secretário de Desenvolvimento Humano do Estado da Paraíba, para que forneça no prazo 
constitucional, as seguintes informações: - Quais os critérios objetivos para a distribuição 
das cestas básicas adquiridas pelo Governo do Estado durante esse período de pandemia? 
- Quantas cestas básicas já foram distribuídas? Quais as localidades beneficiadas? 
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− 445/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Secretário de Saúde, 
Senhor Geraldo Medeiros, para que informe, de forma detalhada, o relatório de admissão 
e alta dos pacientes internados em Unidades de Terapia Intensiva do Hospital 
Metropolitano, desde o dia 01 de março até a data de recebimento deste pedido. 

 

− 446/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 53, §2º da 
Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 do Regimento Interno desta 
Casa Legislativa, que seja oficiado o Secretário de Estado da Fazenda da Paraíba, para que 
forneça no prazo constitucional as seguintes informações:  
1. Quanto foi a arrecadação própria do Estado (ICMS, IPVA, ITCD e Taxas) no mês de 

março/2020 (receitas totais)?  

2. Apenas com a arrecadação de ICMS, quanto entrou nos cofres do Estado no mês de 

março/2020?  

3. Dos recursos do Tesouro Estadual, quanto foi gasto pela Secretaria Estadual de Saúde 

até o momento no enfrentamento do Coronavírus?  

4. O Governo Federal repassou recursos financeiros para enfrentamento da pandemia do 

novo Coronavírus na Paraíba? Caso positivo, quanto até o momento?  

5. Por que o Governo Estadual propôs uma redução de 7,7% no orçamento dos Poderes? 

 

 

João Pessoa, 15 de maio de 2020. 

  

 


